

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΒΙΒΛΙΩΝ (ΙΤΥΕ Δ.Ι.Τ.Υ.)

18.08.09

Α. Η Ελλάδα είναι μια χώρα με μεγάλη ιστορία και πολιτισμό. Η γλώσσα μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες γλώσσες που υπάρχουν. Η γραφή μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες γραφές που υπάρχουν. Η τέχνη μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες τέχνες που υπάρχουν. Η μουσική μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες μουσικές που υπάρχουν. Η φιλοσοφία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες φιλοσοφίες που υπάρχουν. Η επιστήμη μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες επιστήμες που υπάρχουν. Η λογοτεχνία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες λογοτεχνίες που υπάρχουν. Η ιστορία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες ιστορίες που υπάρχουν. Η γεωγραφία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες γεωγραφίες που υπάρχουν. Η οικονομία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες οικονομίες που υπάρχουν. Η κοινωνία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες κοινωνίες που υπάρχουν. Η πολιτική μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες πολιτικές που υπάρχουν. Η θρησκεία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες θρησκείες που υπάρχουν. Η φιλοσοφία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες φιλοσοφίες που υπάρχουν. Η επιστήμη μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες επιστήμες που υπάρχουν. Η λογοτεχνία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες λογοτεχνίες που υπάρχουν. Η ιστορία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες ιστορίες που υπάρχουν. Η γεωγραφία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες γεωγραφίες που υπάρχουν. Η οικονομία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες οικονομίες που υπάρχουν. Η κοινωνία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες κοινωνίες που υπάρχουν. Η πολιτική μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες πολιτικές που υπάρχουν. Η θρησκεία μας είναι η ελληνική, η οποία είναι μια από τις αρχαιότερες θρησκείες που υπάρχουν.

{denvideo myvideos/waveSimboliAll.swf 520 400}

{denvideo myvideos/waveSimboliAll-diamikis.swf 520 400}